THE PLANT

冬季施工不停歇

入冬以来,长春市轨 道交诵项目建设如火如 茶.在轨道交通6号线03 标段南部新城西站—华庆 路站区间施工现场 建设 者正在讲行顶板钢筋绑扎 和侧墙钢模加固施工

交通6号线03标段二工 区项目经理吴春锋在现 场指导"全副武装"的工 人在混凝土浇筑完成后, 铺设塑料薄膜、电伴热带 和保温岩棉被。工地还 使用热风炮和焦炭炉为 施工作业面增加温度,并 严格按照方案规范施工, 以此确保冬季施工期间 工程的进度和质量。

利完成主体结构封顶。

南华区间两半段总 长286m,分为11个施工 流水作业面。基坑采用 围护桩、内支撑支护,其 中第一层支撑为混凝土 支撑,主体结构为现浇混 凝土结构。由于区间线 路两侧是已建成未使用 的钜城商业地产,四五层 框架结构的建筑物与区 间最近水平距离仅为 9.2m,因此给项目施工带 来了巨大的难题和挑战。

工区项目部在时间 紧、难度大、风险高等情 况下,合理安排施工工 序,克服了项目施工场地 狭小、土方运输不便、基 坑两侧建筑物多等众多 问题。项目领导带头值 班,扎根现场,全体员工 日夜拼搏、抢抓工期、狠 抓安全,保质保量地完成 了年度进度计划。**城市** 晚报全媒体记者 吕闯

## 这个团伙专盯高知群体下手

-个以代写论文,保证论文见刊为由进行 电信诈骗的团伙被打掉

近日,长春市公安局 净月分局成功打掉一个 代写论文电信诈骗团伙。

2020年8月,在读研 究生崔某因为学习需要 在某知名期刊发表论文, 因日常学业繁忙,便想起 了走"捷径"。2020年9 月,崔某抱着试试看的心 态在网上搜索了"代写论 文",随后添加了网页上 面的微信。对方自称某 期刊"林编辑"。通过聊 天,对方声称不仅可以代 写代发论文,还能保证论 文见刊。见对方在朋友 圈发布的一些比较权威 的期刊发表案例,崔某相 信了"林编辑",一番讨价 还价后,最终以6200元成 2020年9月,崔某先 支付了620元作为定金。 2020年11月崔某收到了 代写的论文和期刊收录 的通知书,便支付了余下

过了将近一年的时 间,崔某始终没有收到发 表论文的期刊,在收录期 刊网站上反复查找也没 有找到他署名的论文,通 过电话核实后才发现自 己被骗,再联系这个"林 编辑"也没有了回应,遂 到长春市公安局净月分 局报案。

接到崔某报警后,长 春市公安局净月分局网 安大队联合福祉大路派 出所立即组成专班,经过 深挖细查,最终成功锁定 犯罪团伙成员肖某、朱 某、蔡某并在广东省惠州 市将三人抓获。扣押用 于电信网络诈骗电脑2 台、手机11部、POS机2 部、涉案银行卡9张,现该 三名犯罪嫌疑人已经被 采取刑事强制措施。

经深入调查,该团伙 诈骗的受害群体中,主要 受害对象大多数为应届 毕业大学生、研究生等高 知群体。而该团伙成员 中最高学历仅为高中,其 余两人初中学历。

城市晚报全媒体记

## 长春轨道交通6号线 南华区间再迎新节点

中建六局长春轨道

12月10日,伴随着最 后一段顶板混凝土浇筑完 成,长春地铁6号线03标 南华区间泰兴街西半段在 历经292天的日夜攻坚,顺



月,白泉派出所根据实际情况成立了多

功能骑警队,本来骑警队的主要职责是

交通管理、治安防控、应急处突,可是在

运行过程中他们发现,下辖村落的不少

群众在办理户口、身份证等户籍业务时

存在来回跑、不方便的问题。骑警队于

推出了"快递警哥"业务,为群众代办

户籍业务并送证上门。业务甫一推出

就受到了群众的热烈欢迎,也引起了

经过筹备,今年1月,白泉派出所

是决定,把这个事儿给承揽下来。

将户口簿送到居民手中

让志愿者宣传"快递警哥"业务 说起"快递警哥",就不得不提到辽 新,无章可循,必须制定规范,才能保 源市东辽县公安局白泉派出所。去年5 证服务质量。

经过多番论证,辽源市公安局制 定出台《关于进一步推进城乡警务室 "快递警哥"服务模式的意见》,认定了 代办流程,明确出生落户、非主项变 更、发放身份证等5个服务事项可由民 警代办并送件上门,同时统一制作"户 籍业务代办委托授权书"。今年3月, 辽源市公安局将全市208名社区民 警、839名农村和网格辅警整建制打造 形成"快递警哥"队伍,同时在33个城 区警务室和518个农村警务室增设 "户籍业务代办点"

台子搭起来了,但要想唱好这出 戏也还是不容易。"快递警哥"业务要



1

18

山

T

1

H

T

T

1

WI TH

WIT 110 F YE

辽源有一群"快递警哥"

为居民"跑腿"提供便民服务

辽源市有这样一群基层民警,除了本身职责外,他们还主动为群众提供代办证照、送件上门等便民服务 众亲切地称他们为"快递警哥"。那么到底这群"快递警哥"是怎么出现的,他们又给群众带来了哪些便利?

H wij

199

T W W TIME

T

YE

WI.

196 T

YIII

10

为行动不便居民上门照相

想开展起来,得让更多群众知晓。于 是,辽源市公安局充分吸收社区网格 员和志愿者作为"快递警哥"的宣传员 和信息员,壮大服务队伍,提高老百姓 的认知度.

各个警务室还充分利用"平安网 格微信群"和"乡村掌上村落微信群", 广泛吸纳群众,只要在群里@一下民 警,就可以线上"派件"。针对行动不 便的老人、病人、残疾人等特殊群体, "快递警哥"增加服务内容,上门采集 信息、宙核资料。

据介绍,截至目前,辽源市"快递 警哥"共为群众提供代办证照、送件上 门等便民服务1.3万余次。城市晚报 全媒体记者 吕闯 警方供图

#### 辽源市公安局的注意,希望把这个好 做法在辽源市城区警务室、农村警务 室全面推开。但因为这项业务属于创

# 男子欠2.8万元不还 声称"告我也不怕"

当法院开始动真格时,他终于服软了

12月10日下午,长春市绿园区 人民法院执行局收到一面写着"执法 高效,护法为民"的锦旗,这短短的八 个字,道尽了法院人的不懈追求,道 不尽申请人的满腔谢意

2017年,孙某借给好友陆某2.8 万元,但在约定还款日到来时,陆某 拒不还款,面对孙某的多次讨要,陆 某仍旧拒不还款,孙某只得到法院起 诉陆某并拿到胜诉判决。然而陆某 远在江苏,自恃距离遥远,认为法院 找不到自己,收到判决也不以为然, 甚至表示:"你告我也不怕,执行我也 没用!"不得已,孙某向法院申请执 行,案件进入执行程序。

执行法官收案后,通过网络司法 查控,发现陆某名下几乎没有存款。 经询问申请执行人,了解到孙某家人

患病,急需用钱治疗。于是执行法官 决定多措并举,加速优先执行本案。 一方面向被执行人邮寄执行通知书 等法律文书,积极联系陆某;另一方 面迅速采取强制措施,挤压陆某生活

很快陆某便发现自己的微信、支 付宝、银行账户全部被法院冻结,这 给生活带来了极大不便,无奈之下便 根据冻结提示信息主动致电法院,试 图解除查封。执行法官告知陆某如 不完全履行还款义务,法院不能解除 查封。

但陆某仍然态度坚决地表示他绝 不还款,执行法官发现陆某完全不了 解拒不履行的严重后果,立即通过电 话为他上了一堂"普法课",告知陆某 如不履行生效法律文书,法院将依法

将其纳入限制消费名单甚至失信被 执行人名单,对其进行信用惩戒,甚 至其行为若构成拒执罪,将被追究刑 事责任

陆某在随后的几天内与办案人反 复确认,在了解到如不履行可能给自 己带来的法律后果后,开始考虑还 款。最终,在办案人的多番沟通下, 陆某将全部执行款2.8万元和执行费 288 元存入法院冻结的银行账户,办 案人迅速发放执行款,

当法院告知孙某案款发放成功的 时候,孙某激动地说:"我的家人患 病,需要治疗和用药,对于别人来说 这笔钱可能不多,但对于我可是救命 钱,我要了四年都没结果,没想到法 院这么快,帮我把钱要了回来。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 通化市城郊供电公司 深入挖掘电能市场

日前,通化市城郊供 电公司围绕清洁供暖、乡 村电气化和工业领域电 能替代工作,依托国家和 省政府政策支持,持续推 一乡村电气化应用和清 洁取暖替代工作。深入 挖掘电能替代潜力项目, 不断探索电能替代新领 域、新技术,同时结合营 销用电普查现场了解辖 区内未改造的燃煤供暖 企业并进行技术推广和 优惠电价政策宣传,积极 向客户倡导绿色、节能、 低碳生活方式,并利用 "双十一"的有利契机开 展"电网连万家,共享电 气化"宣传活动,活动以 智能用电、电能替代为主 题,针对居民生活中对电 力消费不断扩大的需求, 该公司与小米之家联合 开展活动,推广智能家居 技术和节能电器产品。 截至目前,累计受理

电取暖用电申请11户,合 计报装容量4301千伏安, 煤改电项目用户5户,现 已全部正式投入运行,累 计完成电能替代电量 282.5万千瓦时,完成年计 划的10089%, 顺利完成 全年电能替代目标。**聂晶**